
Enzimas del proceso de Replicación del DNA

Las proteínas de unión a cadena 
sencialla (SSB)  cubren el ssDNA 
alrededor de la horquilla de 
replicación para evitar que las 
hebras se vuelvan a enrollar 
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Utiliza su actividad exonucleasa 5’->3’ 
(es la única Pol que tiene esta actividad) 
para eliminar el cebador y rellena los 
espacios entre fragmentos de Okazaki 
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DNA Pol III

Realiza la síntesis del cebador 
de RNA empleando NTPs, con 
esto se obtiene un extremo 3’-OH 
para que trabaje la DNA pol IIISella un enlace fosfodiester 

cuanto ya no falta nucleótidos 
por añadir, es decir luego de 
la acción de la Pol I

La acción de la 
helicasa ocasiona 
un super-ernollamiento. 
Esta tensión
es liberada por acción 
de la girasa

LEE la cadena ORIGINAL 
en dirección 3’->5’ y 
SINTETIZA la cadena 
NUEVA en dirección 5’->3’
La DNA pol III se ancla 
del 3’-OH del cebador
e incorpora dNTPs para 
realizar la síntesis de las 
cadenas nuevas.

La fidelidad de la polimerasa es
la propiedad de esta proteína de 
COLOCAR DE MANERA CORRECTA 
las bases correspondientes. En caso
de cometer un error, la DNA pol III 
emplea su actividad de EXONUCLEASA
 3’->5’ para corregir este error.
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La procesividad de una 
polimeraza es la capacidadde esta 
proteína de REALIZAR DE MANERA 
CONSECUTIVA LA ADICIÓN de 
nucleótidos. Es decir qué tantas bases 
puede colocar antes de “caerse”de la
cadena molde. Esta propiedad reside 
en la sub-unidad ß porque es la
abrazadera que mantiene unida
a la pol con la hebra de DNA.
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Helicasa
hexámero en forma 
de rueda que se 
posiciona en una de 
las cadenas de DNA y 
avanza destruyendo 
puentes de H con 
gasto de ATP
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